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Председник Србије Александар Вучић упутио је писмо саучешћа генералном секретару
НАТО Јенсу Столтенбергу, као и породици Столтенберг, поводом смрти норвешког
дипломате и некадашњег министра спољних послова Торвалда Столтенберга.

  

  

Вучић је у писму навео да га је дубоко потресла смрт оца Јенса Столтенберга, великог
човека и хуманисте, који ће остати у драгом сећању не само Норвежана, већ и људи
широм света, који ће памтити његову топлину и посвећеност раду.

  

"Као пријатељ Србије, ваш отац је у небројеним приликама показао да је заслужио
повељу којом је постао почасни грађанин града Београда, у којем је оставио неизбрисив
траг", написао је Вучић.

  

Вучић је навео да је Торвалд Столтенберг увек био посвећен принципима демократије и
правичности и да ће "недостајати многима чији су животи попримили дугачији и бољи
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ток захваљујући његовим напорима".

  

  

Преминуо Торвалд Столтенберг

  

Осло -- Норвешки дипломата и некадашњи министар спољних послова Торвалд
Столтенберг преминуо је у 87. години, јављају норвешки медији.

  

Током кризе у бившој Југославији, био је специјални изасланик генералног секретара
Уједињених нација.

  

Торвалд Столтенберг је рођен 8. јула 1931. године у Ослу, а у неколико наврата био је
министар спољних послова и одбране те државе, преноси РТС.
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Такође, обављао је функцију високог комесара за избеглице УН, док је током рата у
Босни и Херцеговини био специјални изасланик генералног секретара УН.

  

Дипломатску каријеру почео је у Сан Франциску 1958. године, а већ наредне године
премештен је у амбасаду Норвешке у Београду, где је у два наврата провео укупно седам
година.

  

Пре три године проглашен је за почасног грађанина Београда. Имао је две ћерке –
Камилу и Нину и сина Јенса, који тренутно обавља функцију генералног секретара
НАТО-а.

  

(Фонет, Танјуг)
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